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MYHUUUNanbHoe broaxKeTHoe obueobpasoBaTenbHOE yupexaeHue
cpeaHaa obuweobpasoBaTenbHas
wKona Ne 40 r. MeH3bl

Mpakmuyeckoe npumeHeHue ¢popmynsi lNMuka

KOMaHAaa
«1BaXXabl ABa»




TEOPEMA TTINUKA

= B - Konu4yecrso y3/10B MHOMOYro/ibHMKa.
= [ = Konn4yecrso y3/10B Ha ero rpaHuuge.
= S-Tlnowaap.

S=B:F 1
2




~ 1. Boiumcaute nnowaab [eH3eHCKoM obnacTu,
cnonb3ya popmyny MNMuka
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MacwTtab: 1cm?:740Kkm?
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PELLUEHWE:

B=55

=9
S=B+[/2-1=55+9/2-1

=58,5
58,5%740=43290 KMm?
(macwTtab 1kn=27,2*27,2 Km)
* [1nAa cpaBHeHuMA:[nowagb [NeH3eHCKoM 0bnacTu
43200-43300KM?




2. Bbluncnunte nnowaab
NOBEPXHOCTU AeTa/In C MOMOLLLbIO
dopmynbl NKKa
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I MacwwTab 1K!‘I€TKa=9,8§9,8N\N\E I
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PeweHue: BbiuncneHume naowaau
NoBepPXHOCTU

2LA

B2

=16

B=27
S=B+£-1=27+§-1=34
MacwTtab
1kneTka=9,8*9 8mm?
96,04*34=3265,36MmMm?
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